College Mathematics Guidance
RFHUFFIHESLE

AIXkE B B BT BRkE &R

M$t&5ﬁ@§ﬂ‘

e BENE IR



BBEMRE (CP) ¥iF

BRI SRR T AT . Wik 2. 3 N/,
BT BB, o B A R AL 50036
ISBN7 04 -011953 -6

[.#. [1.O%. O#%. O%. I .O#%

mwﬁﬁ$& FRAQBAL - BEFK -

E AR B CIP BB FE (2003) 45 037802 &

WEHRS: % T HERIT: Thxk
igit: % @A WEENH: # 9

HERIT BWEEE SR MBHL 010 - 64054588

#  #t AETHBRESNAE4E RBMEE 800 -810- 0508
BBBISMES 100011 [ Ht  hitp://www.hep. edu.cn
£ N 010- 82028899 http: //www. hep. com. cn
£ ¥ HePEtRRGH

B Bl ERTAHARMERR]

F &K 850x1168 1/32 & &fmmﬁ6ﬁ%1ﬁ

B 3%k 10.75 B & 200346 A% 1 KR
F ¥ 270000 £ # 1503

2 TIN5 TT 480 DT I T 26 % 1R LA, 0 G P S Y BB TR R e,
IRBIFH ARSI



(]

T

EHERREFHBO(ERRSEHELE I BB (REHF
HiRRAL 2001 BB MCER L SEERE (BB (BFBE
ARt 1989 4B H IR ) B9~ B 2% .
EREBMEEIBWFE R, SEHMHEES -, L HE
BE—BLm EFEERP, HHHLEHER REFEH, BH
RIEM R 7EH A, 468 AR B 4T BT

B AR BHSEME S, 0685 E R 4T IR A
BE INBEXMNBENEFNEBAER, ERXYBRMEFFATTRRE
EFER AP

RMNFEEFERATRE, ACHE, AR5 5ERETHR.
MRHEASHFEBE, MERY, REEN.
APHIBEBS EHERHIEESHR. B TFEIR.B
ERBHRKNIEHES AR, EBRBESIXHE RFAHH

TRHRER, UREZIRIEEES 5XHIEES 3T REK.
BB =R A R B A A R, R R
MiEERETUSH.

APAERREEM ITREEEIBE L SHREL AR
MESEE THREFRENREMIEERARS %,

ARERBULAERAEER AT, g R FELERE
B, 3 R AT AR R L R

FBARRZL, B BHABERERIFHEE.

B R OHAT BAXK
2003 % 5 A



BEEH

HEHE BB A BEER A H RN ERIREFT
RIS BT A S R(PEARSMEEERR), RITHAR
AR AR R IR B AT AT BT, MBI TR 9 K K R B AR
. HTHPTGBRT , RPEENEENG, BRRERAE
MRBE A RE R, ALK S 17 BORE 3 T A | R L e Xt 3
LR BAMDIANB T HTE. LR ALWER EARR
TR, mB IR, AR REDAR,

R#EREEEHM HEIE: (010) 82028899 ¥ 6897 (010)82086060

3 :(010) 82086060

E - mail: dd@hep. com. cn

B AT AR R SR 4 5

REHFTHRHEREST
#B 4% : 100011
W B ER T A IR &5 ¥ H1E : (010)64054588



= 3

BHE RPE/RRPOBREER -
ENE RERRHBEAIA  eerrerereeenns
HBLE BB oo

B+E HILIBRRERHESGIHER -
%_f_ B ORI ooeeeeeeeeeeene

B eeeeees
ﬁimﬁﬁmﬁmi.mmmmmm

#= mgﬁﬂﬁﬁ¢ﬁ3@E%MHﬁi-m

ﬁ ﬁ$%m§$ﬁﬁ PR T TR T TR
B BEHLS R RIS -eveeerereeernereessereeaernesene e
B BRI B BT oeerereerrnneeeieaeeaeaan,
B BN BBBUEIFIE - vvveeerrereeerrerrmeerrnneninnns

30
59

- 94
cenae 122
- 130
B P 135

BN JHIRBGIY  ooveeerrrneer e e ree e e ee e

161
190

cesersasnasanaesee 211

221
234

cescassencanans 250
BHmE HHE= m**mwA% TR R

309

—eee 336
eer 336
- 337
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1. EH T RBAREAZR S:

(1) iER—NPHE—KEBFEE RO EY B GEUE A HE
).

Q) EFFREBAE 10 #HEHRIL, B FAEPEE K AH
.

Q) MEL H W= a#TRE, SHHICEER”, RAE
BEICERE”  MESEELT 2 MRERELRE RRET 4
MEGRELRE, ICEREMNE R,

(4) ERMNBAEERR—&,IEF T L.

M (D)L BRDBIEAER, BRSO TTRREE Y 0,
1,2,3,--,1007 , Fr AR I8 BB A< 25 1) %

S = ’i|i =0,1,2,,100n | .
n

(2) BREETHE 10 ERBIETT b BREHKE A
BXS=1{10+k[k=0,1,2,}RER S = [10,11,12,].

(3) XA 0 RAREB—MKE, U | ERREIN—AES,
Bl 0110 XA FE—~ KR EEMARED KT, B K58 =%k
HEINMRER FEESRTRRN

S = {00,100,0100,0101,0110,1100,1010,
1011,0111,1101,1110,1111}.

(4 B—HALTR,MNE S = {(2,y) |27+ y2 < 1], ER
BERR,NE S = {(p,0)]p< 1,0< 60 < 2x}.

2. % A.B,CH=%4,A A B,CHEBLEERFHNE
.



-2 BERSHER T IELHREE

(1) A %% ,BS5CARRE.

(2) A SB#EE .M CREAE.

(3) A,B,CHELHE-ITERAE.

(4) A,B,C#HE%.

(5) A,B,C BRKAE.

(6) A,B,C FAZF—-IMERE.

(7) A,B,C PREFHINMRAE.

(8) A,B,CHELEWA K4,

#® UT4MADG=1,2,-,8)FRK01),(2),,(8) %
Prég B ERBB A HHERREN RO T 4R,
s A RREPRA KA.

MWAREBECKRE4%E, £#% AB,C At &4, &
D, = ABC®ERD, = A-B-C.

(2)A 5EB®MREMC FEHAE, £% A,B,C Rt &4, #&
D, = ABC #E®& D, = AB - C.

Q) HAMBEHHET XM, FHAUBUCHERA,B,C
EPE-ANEE 8D, =AUBUC.

HWATUXHEER:. BH“AB,CEVE -1 24" REH
“A,B,C #ARE” WX B4, Wit D, = ABC.

WALIXHELR . BEH“A,B,C PELH - RE” BR=
TEEPRE T REBBERNRERSAEGB R4, B K
D, XA B,

D, = ABC U ABC U ABC U ABC U ABC U ABC | ABC.

(4)D, = ABC.

(5)Dy = ABC.

(6)°A,B,C FREF—1%R%E" %75 A,B,C BFRER
A.B,CHteH—~4K%E, Bl D, = ABC U ABC U ABC U
ABC.



F—F BELHERER © 3.

X“A,B,CHAEF—NRE"RR“A,B,CPELERA
REH", IFBf AB,BC,AC PELE -1 KE, BEEXE
Dy, = AB U BC U CA.

X“A,B,C FAREZET—NRE” RFH G = “A,B,CHE
LHEZARE” WXMLEE. TEH GRIE®RG = ABU BC U
CA, B XAI¥ D B

D¢=ABUBCUCA =ABNBCN CA.

(D“A,B,C P AREFZAR4E" %R A,B,C BRRES
A,B,CHHBA—-TRERA,B,C A A RE B, D, =
ABC U ABC U ABC U ABC U ABC U ABC U ABC.X“A,B,
CHABF_ARE"ER A,B,C HRELE IR RLE, IRE
A,B,CHELE -4 RHE MED, =AUBUC.

N“A,B,C PREF-AK%E” REH“A,B,C =4 B%
A" WXL EE B A D, = ABC.

(8)Dg = AB U BC U CA,AIB &, D, = ABC U ABC U
ABC U ABC.

EE:(4) W@#ﬂ@%?msﬁi%#ﬂeiﬁ BlimA-B =
AB,A - BC = ABC. (i) ML, BHAB 548 ZFAE
X, ¥xL L, AB=AUB+#AB,XWABC =AUBUC %
ABC.(ii) RUAS=AUBUC,¥%F,S-AUBUCH
BAEF I, —-SDAUBUC.

3. %8 A,BEFHEH,H P(A) =0.6,P(B) = 0.7.[/:(1)
A A%HTF P(AB) RBIB KM, BRAERLE72) i 4%
T P(AB) BBIR/ME , B/IMER E /7

B damxaRk
P(AB) = P(A) + P(B) - P(AUB) = 1.3- P(A U B).

(DB AUBDB,#% P(AUB) = P(B) =0.7, W
P(AB) BBIBKME, B KMEY 0.6.




4 BESSHEET T AL MEE

(2)HAUBCS,%#%P(AUB)=P(S)=1,1P(AB)
BB B/ME, B/MEN 0.3.

4. XA,B,CR=%#,HP(A) = P(B) = P(C) = 1/4,
P(AB) = P(BC) =0,P(AC) =1/8.RA,B,CEVEHE -1k
MR HEE .

8 P(AUBUC)=P(A)+ P(B) + P(C) - P(AB)

—- P(BC) — P(AC) + P(ABC)
=5/8 + P(ABC).
B ABC C AB,HE % P(AB) = 0,18
0 < P(ABC) < P(AB) =0,
# P(ABC) = 0, HILFR#%% P(AU B U C) = 5/8.

E:ARRLURN:P(AB) = 0, 8% AB = &, E5L |, X4
P(AB) = 0Bl ,ABA—EH .

LR LA E RRBEVIRR, LU N(S) BRBASE S hik A
HFRIBEL U N(A) RBREG A hEAHERTAR. & g
MItEARXRZ:P(A) = N(A)/N(S).

5. BE—HBERIEFRDE S5 MHBENRER NG EG AR
R B, BN 26 MR FHPERBEAFLTF UHS, REHR
LR R,

B E: 26 FRER2HITHS. AT H A2 Figk
RON(S) = A% BLA FREM “FTR 2 4 F B HESU AT e 2
BFRPEHEIRFAERERY— BT, WA

P(A).;Eigil._.éi -3 _u

6. EEFEEA 10 A, HIREBM 1 28 10 B s, i1
EINCRALZEMNED. V) RB/MEBISHER. (2) K
KEHEN S R,

B EEREBEEEIACREMBRNLSENEG. 10



#-%F BELHERMR -5

Awwu;zﬁ(g") 120 FhHE I E AR A R B A

CEABR/INEER S, U BIEEGH BRRKESHENS".
(1) BB B/NSHR 5, WP —NSHER 5 BHAHA

5
SBEKT S, ENMGE ~ 103 5 KHHEER M N(A) = (2)
T

P(A) = N(A)/N(S) = (;)/(130): 1/12.

(2) FI%, N(B) = (:),ﬁ&

2
7. XWMBEATRE THEME, HPAR 0K BE4W.4
B3 TERGE P ETA R B E , 3250\ BE RO 3% 2 W 0 % 48 B
FOA-NITRANAMEAR IWBBEN2 WA OBE , B855I
BamBigaliTRsER L0
B EAUTHRMEPERIOBMAHE. UAXFEGHBE

B 4 3 MBS 2 AT A N(S) = (197),N(A)
10\ /4\ (3

- (4)(3)(2)’&

10\ /4\/3\ /17
P(A) = N(A)/N(S) = (4 )(3)(2)/(9 ): 252/2431.

8. 7E 1500 A=A 400 4N 5 01100 A IE & . 4B 200

A (1) RIBE O NMKBHER;(2) REVA 2 MR FEE.
B E:N 150047 SRR 200 7= 50 B A BREA

H 90", UL B, R FHBE i MKB”,i =0,1,L CER
R EZELR2AKRE”.

P(B) = N(B)/N(S) = (4)/(130)= 1/20.
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_ {1500
(1) N(S) = (200 )
400\/ 1100 |  [400) /1100
N(A):(90)(200—90)_(90)(110)’
400\ {1100\ /(1500
5 P(A)=N(A)/N(S)=(90)(110)/(200)-

(2) C = S - By - By, % By,B, EARME, i
P(C) = P(S-By—-By) = P(S-[By U B;1)
=1-P(By U B;) =1- P(B,) - P(B,).

B
1100 400\ /1100
N(By) = (200), N(B,) = ( 1 )(199),
#
1100 1500 400\ /1100 1500
- () (22). e (420 )
200 200 1 199 200
B

1100\ / /1500 400\ /1100 / /1500
r©r= 1= (o0 ) ()= () Cion ) o)
200 200 1 /1199 200
1100 400\ /1100 1500
t={(0 ) () (o) 1/ (o )
200 1 /1199 200
9. WSHARMETFHERI P X4 ABFHELEEH
REB—~NHERRE L
B ENSHARRNETPERS 2.2 A BREHFIER
ARBTHELEFHARBR—WEET", N A ZREAFFR4 R
BEFERXH". FiHE P(A) 8 AME. UTFHE NA) WAFR
BOAIHAREY 3 HEE, BATLE—FEER P(A) B
ME() FRIAETREKRFE-R-RBMEK. 55
(10 B)EFHIER 4 B34 10 x 9 x 8 X 7 MEBE,N(S) =
10X 9Xx8x 7. BERK N(A). F— RTLTER, A 10 #7

I



F-F BELAEEER £ 7

B, BHARGBERNTHIRTHRBREZSERMNE —REXNH
SHRETFTHIR—R AsHRE. AEE=R FNREHEM .4
FhELHE: AT N(A) = 10 X 8 X 6 X 4.#

P(A)=1-P(A) =1- N(A)/N(S)
_10x8x6x4 13

=l oxoxsx7 =21

W G) M 10 SUBET H{ERK 4 R,;tﬁ(lf)mz%, By

N(S) = (T).w N(K),%MSJDI&?EP&WMU#%(:)#
Bk, P R 0 S XORE T o R 1 R (E— R B — 36 2
Bk, 364 24 FOBLE B N(A) = (i)z‘.&k
L)
P(A) =1- P(A) = 1—“1—():;—?.
(2]
ME (i) BAERR N(A). M 5 RAMEBFHTR L A
(k = o,1,z,3,4>,ﬁ(2)ﬁm&,mﬂTm 4- b AEETRBEM

(REES LRFTRMEIA9)S — k RA WS T B, B3 F &4

mree k75 ) ) (7 )os
w0~ 300w

&

“1_P(A) = 1_ N(TF - 1_.8 _13
P(A) =1-P(A) =1- N(A)/N(S) =1 10) =57
4
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BiE(iv) LA EEREHPFRIRETFHRERR
W'(i=1,2),lA =A,UA,,A1A, = T.8P(A) = P(Ay)
+P(A,). B A, N4 RIARERE 2 W, Bal HEEM 5 PUEEF 5 N

WIS, B N(A,) = (;).N(Al) BB R S 5 SRR 1 3,

%?ﬁ(i)ﬁﬂ&@%%?ﬁﬂﬁ&b&ﬁzt&R*m,%ﬁ(z)ﬁﬂl%ﬁ
SR B O RO B B ZE N T, I AT N(A,) =

(i)[(s)_ (i)}: 120. N(S) 5% (ii) *m(?)= 210 #, 8

N(A,) N(A)

P(A)= P(A) + P(A) = gy * N8
_120+10 13
-210 T 217

10. 7% 11 % FH E2 515 Lk probability iX 11 F8E, M H4E
BEH 7 3, REAFER N ability RS
BE(G) E:8UAFEPhEIMmESERH 7RI RRHE
LB UAFHPRENbERRT B, WA i ERETH
PHEI,N(S) = Al BL A BEHHFIL R Y abiliy”, M N(A)
= 4(B b HRMRE, WA WMERE), B
P(A) = N(A)/N(S) =4/A], = 2.4x10°°.
k(i) AEOTHAREEERTHE. UALB,.I,,L,,
I, Tg, Y, KB RABRBER a,b,i,Li,t,y HEH, WHFRER
A
P (A1B,I,L,IsT,Y,) = P(A,)P(B,|A)P(I;|A,B,)
X P(L4’A1B213)P(15|A13213L4)
X P(T6,A13213L415)P(Y7|A13213L415T6)

I — e —— o —— h /s S . — 4 = —



#F-F BELHELRR -9 -

R, EBEGO PUYBFEN BERETURSHN,. BN bE
&%Tuaﬁm 7B T oty P R (6] B
ﬁsAﬂBﬁmﬂmAV\ﬂ%ﬂF% REFHRRIBKX
Aﬁﬁ%w123m%$
B EB3NERBEVHBA 4T HRE. BRIH 42 #i
BEUA RRBEHRFHRROBRAIER 7, = 1,2,3.
A REY3ARBER—-HFFHot A R4, H 4 MRFAT

4
UAE B, TR N(A,) = (1),3&

P(A;) = N(A3)/N(S) = (i)/& = 1/16.

A REYEIMMTFBRER— RN ABER4E . BH N(A,)
=4-3.-2=A4#%

P(A;) = N(A,)/N(S) = A}/4 = 6/16.

X,A1UA U A3 =S,HAA =O,i#j,HP(A) +
P(A;) + P(A;) = 1, M\

P(A;) =1-1/16 -6/16 = 9/16.

12. 50 RGWETRENL s ORI ZE 10 N384 |, oA 3 Rgn4T
BEXE. GOEAA3RGT. EE3 ABEABNRTSELE
—AEE XA EARERAS. [ RE— 4% LS
MR RS D7
R ORWAA1P 1045 E BRI, B A TR
3REMT.LLA, RREAE i SHABEASE”. B, VY 3
HBEXRBEATRMNEES i STHLE, A ABEE. BTN

S0 RGNETH LI 3 R A %’%#J:;tﬁ( )ﬁ-w& WA

BIWETE 3 N ST %ﬁs#t,aﬁ(j ) - 1R
8
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50
P(A) = 1/(3 )= 1/19 600, i =1,2,-,10,

B A LA, Ay BEEARHZ, BiL,10 ¥4 H—1 "
KSR R N
p=P{A, U A, U~ U Ayl
=P(A;) + P(A) + - + P(Ay)
=10/19 600 = 1/1960.
13. EH P(A) =0.3,P(B) = 0.4,P(AB) = 0.5,5R &4
##% P(B|A U B).
_ P(B(A UB))
P(A U B)
B P(AB)
P(A) + P(B) - P(AB)’
HE®R® P(A) =1-P(A) =0.7,P(B) =1 - P(B) =
0.6,P(AB) = P(A(S-B)) = P(A) - P(AB) = 0.2,

_ 0.2 1
P(BIAUB) = g6 05~ 1

& P(B|AUB)

14. BRI P(A) = %,P(BIA)
P(A U B).
& P(AB) =P(B|A)P(A)

1 1
g,P(A [B) = 3,1‘3:5}2

1/12,

P(B) =P(AB)/P(A|B) = é/% = 1/6,

#  P(AUB)=P(A) + P(B) - P(AB)
1.1 1 1

476 1273

15. BB F . EARBERTFARZAN 7, REDH— 8
N1 RHERAFMTE).

B EREERT MERHAZ A UA iﬂ$ﬂ=“ﬁﬁ'ﬁ
FREZMA T, B iEH“HERT A —B®1 5.
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Wik()  HMERNEXRP(BlA) = BAB sor
B A PURAL TR T A B 2
S =1(1,1),(1,2),,(1,6),2,1),(2,2),
"',(2,6),"",(6,6)‘,
A =1(1,6),(2,5),(3,4),(4,3),(5,2),(6,1) },

AB = {(1,6),(6,1)} .BL7E N(S) = 36,N(A) = 6,N(AB) = 2,
i 6

P(B|A) = g—% - L

Mk (i) WARGMRNE SRR P(BIA). BASEES
NMHAR AENBETABERE  X—58, BEX—Z8,
AT A FHRIBEASRATRREH T, B4 e 2R
MESHRE AT AFPHREANATHRER, HFRAERAILEER
(1,6) #1(6,1) F—BMFHI 1 &, B

P(B|A) =2/6 = 1/3.

16. WLUGRHER, -3 02FK, BEMERRBESE
T HE.

P{B&FE®=0.6,P B BK | ZEFERK!=0.5,

P{XEB/K I FERBETER]=0.4,
RKGERBFHBEXFERBROER.

B HUACHEGBTER,UBICHA“BEEK".LC
ILHEASURRR" BB BB ER P(ABC).BH P(A) = 0.6,
P(B|A) = 0.5,P(C|BA) = 0.4, Fep: o msa

P(ABC) =P(CBA) = P(C|BA)P(BA)
=P(C|BA)P(B|A)P(A)
=(1~- P(C|BA))P(B|A)P(A)
=0.6x0.5%x0.6 =0.18.

17. BHEI0ORFBHE 2 RKA, EXPRFK, 8K/E



<12 - BEBLESEELIHIBRLBHE

B— R fERBEH#EE. R TIEHREER.

(1) WARERER;

(2) AREBRKG;

(3) —REIEM, —HEKS;

(4) B _KBUHMR K.

B EEIORTHRP (A2 RRE) ERMAK, HKE1
HOEABEIHE. LA, G =1,2) BR84S KEHHRE
A B RN B R4 A BT A

(1) P(A14;) = P(A2]A))P(A)) = %x 18—0 = i_g
(2) P(A,A;) = P(A,|A)P(A,)) = “é_ 12—0 = 211_5

(3) P(A1A, U A1A,)
P(Alzz) + P(ZlAz)(@(Alzz)(ApAz) = Q)
P(A;]A))P(A)) + P(A,|]A)P(A,)

2,8,8,2 16
10 10 ~ 45°
BJ‘EIiF'Jm(l)(Z) B‘J‘?*%. WHx AA, UAA, UAA, U

AIAZ = S,H AlAz,AIAZ,Algz,A A2 ij‘jmmg:&

It

il

_1-28_1_16
P(AiA, U AA) =1-5- 5= 22

(4) P(A,) = P[(A, U A)A,] = P(AA, U AlA),)
= P(A,A,) + P(A,A,)
P(A;|A))P(A)) + P(A,|A)P(A,)

S2.8,1,2 1
9 10 10 5°
18, FARIE TG BB R - — A, BT A B 2R
B R B R T TR B MK B RS —
TR IR AR RS

WE(G) A RREHYE KEERERIE,:=1,2,3.



